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Narrativa

Ata nº 572/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos vinte e três
(23) dias do Mês de abril do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da
manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro,
reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-
Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º
Secretário; Joanes Pimentel Vieira; Flávio Roberto Alves de Brito;  Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de
Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milléo.
Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e em
nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha Pontes,
passou a palavra ao Pastor Washigton – Pastor da Igreja Videira, para fazer a oração do dia. O Presidente
Carlos da Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 571 da Sessão Ordinária do dia 16 do mês de abril de
2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Fez leitura da
Moção de Apoio de autoria do Vereador Amauri Olartechea em face do Senador e Presidente do Senado Rodrigo
Pachego – PSD/MG, pela PEC (Proposta de Emenda Constitucional) 45/2023; em discussão. O Vereador Amauri
Olartechea, comentou que dia 16 de abril o Senado Federal marca história no Brasil por ter votado um Tema que
tem destruído nossa sociedade, e famílias no mundo todo, falou que essa aprovação mostra o anseio da nossa
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sociedade, mencionou que a sociedade do bem é contra o uso de drogas, ressaltou que se falava em colocar
uma quantidade para fazerem o consumo próprio, ressaltou que quantas famílias são afetados por  furtos devido
a necessidade do uso de drogas, pediu apoio ao Senado Federal  por essa PEC. O Vereador Joanes Pimentel
parabenizou o Vereador por sua Moção tão importante, ressaltou que o Governo Federal instalado no Brasil está
querendo liberação de drogas, tentando acabar com as famílias brasileiras, não podemos deixar que isso
aconteça, principalmente em nossa Rio Verde-MS, parabenizou todos da Policia Federal por ter aprendido
Record de drogas nesses meses passado. O Vereador José Odorico, parabenizou o Vereador por sua Moção,
ressaltou que as pessoas precisam saber o quanto a droga destrói à família e a sociedade daí querem legalizar,
falou que esteve com o Secretário de Saúde do Estado,  checava várias e                         várias ordens judiciais
que o Município gastava um horror de dinheiro com poucos resultados de reabilitações do ser humano, falou ser
contra essa linha de liberações de alguns entorpecentes por ser da área da saúde, mencionou que como
parlamentar se deparam com famílias pedindo ajuda para conseguir uma vaga no CAPS, para tirar seus filhos
que tem surtos provocado pela droga, parabenizou o Senador Pacheco que juntos lutam contra essa porcaria. O
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, parabenizou o Vereador Amauri por sua Moção, comentou sobre a
votação contra a legalização de drogas e sim a favor das famílias, ressaltou que isso afeta toda nossa sociedade.
O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, cumprimentou a todos, falou que essa Moção é grande importância
para sociedade, comentou que existe pessoas refém dessas drogas, ressaltou que tem amigos que comentam
querer sair das drogas e não conseguem, parabenizou o Congresso Nacional pela Ação. O Presidente Carlos da
Rocha Pontes, parabenizou o Vereador por sua Moção, mencionou que tem o dependente químico, que também
é uma situação da Saúde pública, falou que espera que junto com a PEC venha medidas para atacar a situação
que assola as famílias do Brasil inteiro, que venham o apoio do Governo Federal e Estadual para darem apoio
aos dependentes químicos, que moram nas ruas, não havendo mais discussão, colocou em votação o mesmo foi
aprovado por unanimidade, fez leitura da Moção de Congratulação de autoria do Vereador Amauri Olartechea,
em face da Empresa Aurora Coop – Frigorífico São Gabriel do Oeste pela doação de Kits para auxílio às
mulheres participantes do Projeto de Inclusão Produtiva, em discussão. O Vereador Amauri Olartechea,
comentou que fez essa Moção em reconhecimento à cooperativa, por tudo que tem feito para o nosso Município,
dando emprego a nossa população, falou que uma empresa quando está na sociedade precisa impactar nossa
sociedade, mencionou que participou de um Evento com SEBRAE junto com a cidade Empreendedora, onde foi
apresentado um testemunho de transformação de vida, onde viram como é transformar e impactar a vida das
pessoas, comentou que a Empresa Aurora deu 500 reais de capital inicial a 20 mulheres para começar
empreender, não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais
Vereadores subscreveram,  fez leitura do Projeto de Resolução nº 003/2024, de autoria da Câmara Municipal,
dispõe sobre a concessão de diárias a Vereadores e a Servidores do Poder Legislativo do Município de Rio
Verde de Mato Grosso do Sul e, dá outras providências. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação Final ao Projeto de Resolução nº 003/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou
em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças,
Orçamento e Fiscalização, Financeira ao Projeto de Resolução nº 003/2024, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, sendo assim Projeto aprovado, fez leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 009/2024 de autoria
do Vereador Joanes Pimentel Vieira, dispõe sobre a alteração da denominação da Rua lateral do Aeroporto
Municipal, que dá acesso à região do Peru, localizada no Bairro João de Barro para Rua Regino Martos, e dá
outras providências. O Vereador Joanes Pimentel fez leitura da justificativa ao Projeto de Lei do Legislativo nº
009/2024, o mesmo será encaminhado às Comissões para darem seus devidos pareceres. PEQUENO
EXPEDIENTE: O Vereador José Odorico de Oliveira Almeida, cumprimentou a todos, fez indicação à
Secretaria de Saúde, solicitando que se resolva mais rápido possível os problemas dos exames laboratoriais, por
só estar fazendo hemogramas, fez indicação à Secretaria de Saúde, solicitando medicação com urgência ao
Município. O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, fez indicação a Secretaria de Obras, que
faça roçada, nas laterais da Avenida Américo de Souza Brito, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
reparo na iluminação pública na Rua Valdir Freire, em frente aos nºs 390, 461 e 499, no bairro Ariovaldo Pereira,
fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção de braços com luminárias na rua Esperidião
Cardeal de Souza, em frente ao nº 100 no Bairro Ariovaldo Pereira divisa com o Bairro Jardim Aeroporto. A
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Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis, cumprimentou a todos, fez requerimento à Secretaria de Saúde, que
encaminhe a esta Casa de Leis,  quais procedimentos o Hospital Municipal Paulino Alves da Cunha está
realizando? E quais procedimentos não estão sendo ofertados. Em discussão, não havendo discussão, colocou
em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez ofício ao Sr. Mário Roda – Diretor da Funasa,
solicitando um olhar diferenciado para Rio Verde na questão de perfuração de poços Artesianos, principalmente
para o Assentamento FAMA, fez indicação a Secretaria de Obras, solicitando a manutenção de um bueiro aberto
localizado no Bairro Jardim dos Estados, em frente a Metalúrgica do Gago, fez  indicação à Secretaria de Obras,
solicitando a limpeza e manutenção das margens do Rio Verde na área urbana, bem como tomar providências
com a proliferação de caramujos nas margens do Rio Verde. O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a
todos fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção e patrolamento da estrada do Colégio Rural
da Campo Alegre até próximo a Cerâmica Campo Grande, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa-
buracos na Rua entre a Trevão e  Comercial Pantanal na Rua Barão do Rio Branco, no bairro Jardim José
Antônio, fez ofício a Agesul, solicitando roçada e manutenção da Ciclo Via na MS-427, na pista de caminhada e
bicicleta. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a presidência ao Vereador Amauri Olartechea. O
Vereador Carlos da Rocha apontes, parabenizou à Secretaria de Obras, pela limpeza que está sendo feita na
margem do Rio, cumprimentou a todos, fez Indicação à Secretaria de Obras, solicitando a limpeza e a roçada do
mato alto na Rua W5, bairro Barra do Rio Verde, fez Indicação à Secretaria de Obras,  solicitando que faça a
operação tapa buracos na Rua Xavier de Abreu, na Vila Correa das Neves, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando operação tapa buracos nas Ruas Humberto Barbosa com Rua Oswaldo Cruz, Bairro Jardim José
Antônio, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a reposição de iluminação Pública na Rua das Acácias,
altura do nº 291, bairro Jardim Semíramis, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando Patrolamento,
cascalhamento das Estradas do Colégio Rural e manutenção da iluminação pública, fez indicação à Secretaria
de Obras, solicitando a reposição de iluminação pública na Rua Juliane de Oliveira, Bairro Bela Suiça, fez
indicação  à Secretaria de Obras, solicitando operação tapa buracos nas Rua Barão do Rio Branco, esquina com
Euclides Goes, próximo a Comercial Pantanal, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a reposição de
iluminação Pública na Rua Arnulfo Antunes de Brito, altura do nº 261, bairro Jardim dos Estados. O Vereador
Amauri Olartechea devolveu a Presidência ao Vereador Carlos Pontes. O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro, cumprimentou a todos, informou que se inicia a duplicação de Redes de Esgoto no bairro Semíramis,
fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando limpeza do terreno em frente a antiga Ilda Furacão, fez indicação
à Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos na rua Santa Rosa, na Vila Nova,  fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando que inclua no FINISA o recapeamento da Rua Severino Mateus e Rua São Sebastião lateral
do Hospital Municipal, fez ofício ao Deputado Estadual Renato Câmara, junto ao Governo do Estado, solicitando
a sinalização do entroncamento da BR- 419 com a 163. O Vereador Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a
todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando patrolamento e cascalhamento na Rua Rio Verde, fundos
da Conveniência do Sr. Deley – Centro, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando patrolamento e
cascalhamento em todas as ruas da Vila Nova, reforçou suas indicações anteriores, mandou um abraço para seu
amigo Marciano e Ana Carla da faz. Santa Luzia no Pantanal. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito,
cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que refaça o frezado na margem da
BR-163, perto da Sementes Pró Verde, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando reparos na estrada da
Colônia Paredes nas margens do Córrego Fundo, mandou um abraço para todos os Serralheiros de Rio Verde,
pelo seu dia. A Vereadora Lidiane Farias de Souza, cumprimentou a todos, mandou um abraço a Rozita e Ciro
que acompanham a Sessão da Faz. São Gabriel, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando roçada nas
margens da BR-163, próximo ao Posto 2001, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando limpeza das
margens das Ruas do bairro Bela Suiça e na área onde foi adquirido para uma Escola Municipal, reforçou suas
indicações anteriores, agradeceu a presença do Sr. Mário Kruger ex- Prefeito da nossa cidade no plenário, fez
indicação à Secretaria da AGETRAN, solicitando sinalização e instalação de Câmaras públicas na Rotatória
próxima a Igreja Matriz e a Rádio Serra FM – Centro, fez indicação à Secretaria de Saúde, para que coloque em
funcionamento o Castra Móvel da nossa cidade, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando atenção em um
bueiro na Av. Eurico Sebastião Ferreira, próximo ao Bar do Scopel.      GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador
José Odorico de Oliveira de Almeida cumprimentou todos os presentes e os ouvintes novamente e comentou
sobre os pedidos que fez no pequeno expediente um deles foi o retorno dos exames laboratoriais o mais rápido
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possível. Também pediu a compra dos medicamentos que estão em falta disse que não é a primeira vez que ele
faz esse pedido. Pediu para que o Secretário Interino de Saúde Joelson Furtado intervenha o mais rápido
possível para resolver esse problema na saúde porque as pessoas não podem ficar sem o diagnóstico e sem o
remédio para as doenças. Disse que esteve no Palácio da Cultura ontem participando de um evento onde foi
feito o lançamento das obras para os 79 municípios nenhum município ficou de fora isso é uma marca desse
governo. Disse que agora eles vêm ao município antes para saber quais as demandas. O nosso município não
tem recursos para fazer as obras necessárias precisamos da ajuda do Governo e vamos ter muitas obras que
vão chegar. E agradeceu ao Governador por atender nosso município principalmente onde mais precisamos. Vai
ter obra em 2024, 2025 e 2026 só precisamos manter o que está dando certo. Agradeceu a presença do seu
Ailson Vaz, agradeceu ao pessoal do Assentamento Fama que mandou um vídeo fazendo a limpeza para
melhorar o acesso a passagem. Disse que fez um requerimento em relação ao Castra-móvel que até o momento
não foi respondido. Disse que tem outros requerimentos que ainda não foi respondido em relação a saúde tem
equipamentos que ainda não foram consertados e custam 12 mil reais o Vereador disse que não sabe se tem
dinheiro em caixa e as pessoas estão cobrando porque sabem que vem verbas para essas coisas. Disse que ele
precisa dar uma resposta para as pessoas e se perguntou onde está o dinheiro que eles conseguem e que
chega até aqui, chega até as contas da prefeitura, mas não chega até o cidadão? O que está acontecendo? Está
sem dotação? Disse que quem está sendo penalizado é o cidadão. Precisamos que o hospital tenha no mínimo o
básico dentro dele. Precisamos que esse dinheiro que vem para o município chegue até a população,
precisamos que a licitação seja feita o mais rápido possível. O Vereador Carlos Pontes pediu para que o
Vereador José Odorico que informe a Secretaria desta Casa de Leis a expiração da data para respostas de
requerimento para que possa ser tomada as devidas providências. O Vereador Emerson Alves
Flores dispensou o uso da tribuna. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes novamente e comentou sobre a emenda destinada a Escola Estadual Vergelino Mateus
de Oliveira no valor de R$ 50 mil reais para aquisição de materiais permanentes, disse que a questão de ser em
tempo integral dificulta em manter os alunos interessados e manter eles na escola. Disse que hoje a sensação
dela é de dever cumprido por conseguir ajudar essa escola disse que tem muito carinho e respeito por essa
escola. Comentou sobre o evento de lançamento do pacote de obras ontem em Campo Grande onde ela esteve
presente disse que ontem ela tinha compromissos, mas diante da importância deste evento ela cancelou todos
os seus compromissos e disse que o montante que será aplicado até 2026 é extremamente significativo disse
que ali naquele evento não existe bandeira partidária e sim o bem comum da população. Disse que o
Governador entende que a politica é só daqui a dois anos e que agora temos que torcer para que o Governo Lula
dê certo assim como ela torceu para que o Governo Bolsonaro desce certo. Disse que em alguns pontos tem
falhas, mas que em outros estão acertando. Nosso município vive como sempre estivéssemos na politica disse
que falou várias vezes que a política já tinha passado e que teríamos que esperar 2024 para brigar novamente,
mas que sempre que precisávamos nos unir todos estavam juntos e disse também que algumas pessoas até
perguntam se ela e o Vereador Joanes são inimigos e novamente ela disse que não disse que respeita o
Vereador e que é normal ter opiniões diferentes. Agora vem a eleição e ela vai se posicionar novamente porque
tem o lado que ela apoia, mas isso não significa que o outro lado é ruim e disse que ela tem condições de sentar
e conversar com qualquer um, porém na hora de ver o bem estar da população a coisa é diferente. Falou sobre
sua preocupação com a saúde que só vem piorando durante esses três anos e disse que não sabe se vai dar
para o novo Secretário de Saúde fazer alguma coisa, antes com pouco dinheiro as coisas funcionavam e agora
que tem dinheiro não funciona. Ela vai continuar falando até que se atinja um grau de excelência. Disse que
agora na hora das eleições quando eles foram pedir votos as pessoas vão olhar de uma forma ruim por causa da
saúde, mas o Vereador não executa as obras nosso trabalho é ir atras da emenda e essa está vindo para o
município e que eles te que fazer o trabalho chato que é de cobrar e fiscalizar, mas o trabalho a ordem de fazer é
do Executivo. Falou sobre o trecho atras do antigo Banco do Brasil disse que falaram para ela que ali não é rua e
se não for então temos que fechar, mas se for realmente rua temos que dá manutenção e pediu mais uma vez
para que seja jogado ali um aterro ou cascalho, pois o movimento ali é grande.A Vereadora Cleisymaira Paes
de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes novamente e também comentou sobre o
evento em Campo Grande para o lançamento do pacote de obras do Governo, uma das obras foi a Rodovia 427
asfaltada. Lembrou que em 2014 ela conversou com seu pai para saber o que pedir de obra ao Governador e
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hoje graças a Deus já temos essa rodovia asfaltada, temos a ciclovia e em breve teremos a iluminação na
ciclovia. Disse que é gratificante fazer parte de uma gestão que está olhando pela cidade que está melhorando a
vida da população. Disse que vai levar um projeto para que seja revitalizado o centro de evento para atender a
população e os eventos públicos da cidade. Deixou uma ideia para que seja nomeado de Francismar Matos o
centro de eventos, pois ele foi uma pessoa que colaborou muito com eventos em nossa cidade e também foi uma
grande pessoa e nada mais justo colocar o nome dele no centro de eventos. Disse que acredita que em breve o
centro de eventos não será mais depósito e sim palco para grandes eventos. Fez um Ofício ao Superintendente
do INSS solicitando que os atendimentos sejam feitos em nossa cidade já que nós temos um prédio em perfeitas
condições que só está sendo usado na quarta-feira e em Coxim o prédio onde está acontecendo os
atendimentos está precário nos dias de chuva molha tudo por dentro. Disse que muitas vezes temos que ter
coragem de enfrentar os desafios e disse ao prefeito que se tem algum Secretário que não está atendendo como
deveria tem que mudar, pois muitas vezes nós conseguimos falar com o Prefeito e não conseguimos falar com o
Secretário. Temos que colocar a mão na consciência pois cada um tem que fazer a sua parte já que o Secretário
não conversa não serve para o serviço público. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de
Almeida cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes comentou sobre o lançamento do MS Ativo que foi o
lançamento das Obras para todos os municípios onde será investido muitos recursos nos municípios. Cada
município analisa a sua prioridade e entrega para o Governo que vai executar o que mais precisa no município.
São muitos investimentos ainda este ano para os 79 municípios. Rio Verde só tem a ganhar e estamos saindo na
frente já com licitações para algumas obras e quem ganha é a população e é isso que anima o Vereador e que
isso é um incentivo para eles trabalharem cada dia mais para ir atras de recurso para alavancar a geração de
emprego, de saúde e ter uma educação de qualidade. Deixou um convite para que a população o siga nas redes
sociais onde ele deixa seu trabalho no dia a dia, para que assim a população fique informada de tudo que está
acontecendo em nossa cidade. Falou sobre a coleta seletiva e parabenizou o pessoal do Cata Verde o pessoal
da Superintendência do Meio Ambiente disse que uma referencia lá é a Dark uma pessoa que trabalha demais.
Pediu para que a população faça a divisão do lixo para que separa o lixo reciclável do lixo orgânico. Assim
teremos uma cidade mais limpa e mais organizada e mais uma vez lembrou que na quarta-feira é dia de coleta
seletiva. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e agradeceu a Deus
pelo dia de hoje, agradeceu aos pares pelo apoio na Moção de Apoio que será encaminhada ao Senador
Rodrigo Pacheco a respeito da PEC das Drogas, pois este mal tem destruído a vida e a família de muitas
pessoas. Também apresentou uma Moção de Congratulação a Empresa Aurora que ajudaram nossa cidade no
Programa Cidade Empreendedora foram 20 mulheres que se formaram neste curso com a colaboração desta
empresa e o Vereador espera que em breve elas se tornem empreendedoras na nossa cidade. Pediu para que
as pessoas na hora de declarar o Imposto de Renda destine os recursos para a nossa cidade porque se não
constar na declaração o dinheiro vai para Brasília e deixando o dinheiro aqui no município estaremos ajudando
as crianças, os jovens, os adolescentes e os idosos da nossa cidade. Agradeceu a Polícia Militar que amanhã
iniciará a ronda dentro da Escola Estadual Thomaz Barbosa Rangel com isso irá conter a violência dentro das
escolas e o consumo de drogas. Lembrou também que a educação vem de dentro de casa na Escola vem o
conhecimento, educação vem de berço os pais precisam conversar com seus filhos. Pediu para que os pais
tenham mais atenção com seus filhos que eles olhem a mochila deles. Falou sobre o lançamento das Obras que
terá nos 79 municípios do nosso Estado. As obras em nosso município terão muito impacto na vida da nossa
população teremos asfalto com isso a vida das pessoas vai melhorar. Vamos seguir trabalhando pelo bem da
nossa população e da nossa cidade. O Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou a todos e fez
indicação solicitando a Secretaria de Obras o tapa-buraco na Rua Osvaldo Cruz esquina com a Rua Humberto
Barbosa no Bairro Jardim José Antônio. Também solicitou o tapa-buraco na Rua Xavier de Abreu no Bairro
Correia das Neves pediu uma atenção do Secretário de Obras Ernani pois é uma Rua que dá acesso ao Bairro
Barra Verde sendo a Rua do Hotel Vai Quem Quer. O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e disse que semana passada estava em
atendimento em seu gabinete por isso não fez uso do grande expediente e passou uma homenagem que ele
queria fazer, no dia 14 de abril participou em Florianópolis o Ironman atleta Ulisses proprietário do Pet Shop
Apoio Rural onde ele fez o percurso de natação, atletismo, pedal e entre 1.900 inscritos na categoria dele, ele
ficou na posição 124. O vereador disse que não poderia deixar de parabenizar o Ulisses. No pequeno expediente
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solicitou a limpeza de um tereno na Rua Vaticano próximo ao antigo bar da Ilda Furação no Bairro Jardim dos
Estados, solicitou o tapa-buraco na Rua Santa Rosa no Bairro Vila Nova próximo a Igreja Manhã Gloriosa,
solicitou o recapeamento da Rua Severino Mateus e da Rua São Sebastião próximo ao Hospital Municipal
também fez um Ofício ao Deputado Estadual Renato Câmara para que ele nos ajude com a sinalização do
entroncamento da BR 419 com a BR 163. Trouxe uma notícia a população Rio Verde principalmente aos
moradores do Bairro Jardim Semíramis informou que a Sanesul está ali fazendo o serviço que tem que ser feito
em toda a região que vai ser asfaltada no Bairro Jardim Semíramis. Disse que isso é um presente que os
moradores já tem anos que estão pedindo. Falou sobre o evento MS Ativo que foi lançado ontem e essa é uma
das obras desse projeto. Disse que o atual gestor fez muito mais coisas em três anos do que o ex gestor fez em
doze anos disse que ainda temos falhas, mas já fizemos muito mais coisas e em bem menos tempo ainda temos
que melhorar a saúde não temos medicamentos e as vezes não temos material para trabalhar disse que temos
que melhorar isso. Hoje o funcionário público recebe um salário digno. Disse que na outra gestão ele participou
de manifestações para reposição salarial que passou o dia inteiro na frente da prefeitura para o gestor da época
dá 1% de aumento salarial e agora na atual gestão o nosso aumento foi de quase 10%. Também falou sobre o
asfalto que antes o gestor disse que não poderia asfaltar porque no papel já estava asfaltado, mas na atual
gestão foi asfaltado. Hoje Rio Verde vive um outro momento um momento sem politicagem, hoje os comerciantes
agradecem a gestão. Novamente disse que em três anos fez cinco vezes mais do que em doze anos. Hoje temos
maquinário para trabalhar, temos mais de 50 pontes feita ou formada em nosso município. Estamos com o
hospital a três anos para ser reformado, mas por falta de documentação não conseguimos ainda disse que
agradece a Deus por fazer parte desta gestão uma gestão que cumpre com a palavra. O Vereador Joanes
Pimentel Vieira cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e parabenizou o Vereador José Pimenta pelas
palavras. Disse que hoje teve o prazer de apresentar a PL que homenageia o senhor Regino Martos que é de
família tradicional em nossa cidade. Disse que ele é um homem incrível e que trouxe muita coisa para o nosso
município e o Vereador fica honrado em pode colocar o nome dele em uma Rua. Parabenizou o Vereador Amauri
pela Moção que apresentou hoje nesta Casa de Leis a Moção ao Senador Rodrigo Pacheco por ter coragem de
enviar essa Moção contra as drogas e disse que quem sabe assim o congresso comece a colocar outras Moções
como o impeachment  contra o larapio e outras coisas importantes no nosso país que estão engavetadas no
momento. Disse que precisamos fortalecer o Presidente do Senado para que ele possa colocar essas pautas
para melhorar a vida da nossa população temos que acabar de vez com essa passada de pano que estão dando
as pessoas. Comentou sobre as fake News que estão rolando na cidade, sobre as certidões das pessoas que
são pré-candidatas e disse que isso não é verdade. Comentou sobre o Bairro Jardim Semíramis que foi lançado
os projetos no inicio do mandato e agora eles estão vendo a concretização desses projetos isso vai deixar a
nossa cidade muito mais segura e isso é um benefício para a população, pois as casas são valorizadas, os
terrenos são valorizados as pessoas começam a investir assim como as empresas também vão começar a
investir em nosso município porque ninguém quer investir em um município. Mandou um abraço para a equipe da
Secretaria de Obras que começou os trabalhos a todo vapor.  Agradeceu a todos os comerciantes por estarem
acreditando em nosso município. Disse que podem contar com ele e que seu telefone é o mesmo a população
pode ligar solicitando suas demandas. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes novamente e comentou sobre a indicação que fez a Secretaria de Obras que possa
atender uma demanda ali as margens da BR 163 que dá acesso ao Bairro da Exposição, ao Novo Horizonte e os
Bairros vizinhos para que seja feito novamente o tapa buraco ali perto da Pró-Verde onde está muito fundo.
Também solicitou o patrolamento na região da Colônia Paredes que está com a estrada danificada depois das
chuvas. Disse que sempre temos turistas em nossa cidade e precisamos ter as estradas arrumadas para que as
pessoas queiram voltar a nossa cidade. Disse que por causa dos ventos da semana passada caiu uma árvore na
ciclovia e ele entrou em contato com a Fátima para que retirasse a árvore dali e ele rapidamente foi lá com a sua
equipe e o Vereador agradece a Fátima e toda sua equipe pelo trabalho prestado. Também pediu a manutenção
e a limpeza das margens do Rio Verde para que a população possa aproveitar as belezas naturais da nossa
cidade. Parabenizou a todos os serralheiros da nossa Cidade que é uma profissão digna em nossa cidade que
desenvolve um trabalho de qualidade em nossas residências. Parabenizou o Prefeito Municipal e a Câmara
Municipal pelo dia de ontem com o lançamento do MS Ativo onde podemos realizar os sonhos das pessoas que
moram principalmente no Semíramis onde em breve teremos asfalto naquela localidade tendo assim uma

PÁGINA 6 DE 8

DOC: 



qualidade de vida melhor aos moradores. Disse que temos que ter toda a documentação em dia para
recebermos essas obras que chega a nossa cidade. Pediu a Deus que dê tudo certo, pois nossa população
merece uma qualidade de vida melhor. A Vereadora Lidiane Farias de Souza dispensou o uso da tribuna. O
Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou
encerrada a Sessão Ordinária do dia Vinte e Três (23) de Abril do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024).
Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
       
 
 
 
                         
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Sousa Milléo
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Flávio Roberto Alves de Brito

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 571/2024   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO 3/2024   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Moção::Moção de Apoio-37/2024   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-38/2024   Aprovada
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